



Зануртесь в атмосферу живої дискусії на Профі-Лабі «СХІДНОЄВРОПЕЙСЬКІ ЗУСТРІЧІ ПРОФЕСІОНАЛІВ: звичні втрати вагітності»!

Запрошуємо членів Української Асоціації Репродуктивної Медицини взяти участь у наймасштабнішій у Східній Європі конференції з питань звичних втрат вагітності, що відбудеться **19-21 вересня 2019 року у Києві.**

Офіційний сайт події - <https://rpldays.info/>

Організатор – видавництво EXTEMPORE

Що очікує на учасників?

19 вересня починаємо занурення у тему із **двох прекурсів** – «Ультразвукова діагностика внутрішньоматкової патології» від Нелли Волик і «Теорія та практика лікування неплідності» від Миколи Грищенка. Прекурси відбудуться у різний час, тож учасники можуть відвідати обидва!

20-21 вересня – **основна програма Профі-Лабу**. Це два насичені дні дискусій, клінічних кейсів і доповідей щодо сучасних трендів та можливостей допомоги пацієнткам зі звичним невиношуванням.

У програмі: стани, асоційовані з неплідністю; внутрішньоматкова патологія; патологія ендометрію; генетика репродукції; імунологія звичних втрат; патологія гемостазу; пізні втрати; чоловічий фактор звичного невиношування та інше.

Звичні втрати вагітності – **мультидисциплінарна проблема**, тому ми зібрали у команді спікерів репродуктологів, імунологів, гінекологів та акушерів, генетиків, психологів, сонологів, а також гемостазіологів та ендокринологів.

Хедлайнери: Joane Kwak-Kim/США, Nasser Al Asmar Pinar/Іспанія, Asher Bashiri/Ізраїль, Ксенія Хажиленко/Україна, Микола Грищенко/Україна, Ірина Судома/Україна.

Сертифікат за участь у Профі-Лабі передбачає **10 балів**; сертифікат за участь у кожному прекурсі – **10 балів**.

Є спеціальні умови участі для інтернів та середнього медичного персоналу!

Можлива оплата як від фізичної особи, так і від юридичної особи. При реєстрації від 5 учасників – знижка 10%; при реєстрації від 10 учасників – знижка 20%.

Додаткова інформація та допомога з реєстрацією: +38 068 528 18 98 / +38 044 481 47 08.

Упорядник програми Профі-Лабу

Ксенія Хажиленко